

2024年7月9日
株式会社 北洋銀行

「ディスクロージャー誌 資料編 2023.3」の一部訂正について

当行「ディスクロージャー誌 資料編 2023.3」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「ディスクロージャー誌 資料編 2023.3」3ページ

- 金融再生法開示債権 単体

2. 訂正内容（訂正箇所は下線を付しております。）

<訂正前>

(億円)

	2022年3月末	2023年3月末	前年比
破産更生等債権額	292	346	53
危険債権額	353	330	△23
要管理債権額	140	178	37
金融再生法開示債権額	786	855	68
(開示債権比率)	(1.03%)	(1.07%)	(0.04%)
※部分直接償却後	639	639	0
(開示債権比率)	(0.84%)	(0.84%)	(0.00%)

<訂正後>

(億円)

	2022年3月末	2023年3月末	前年比
破産更生等債権額	292	346	53
危険債権額	353	330	△23
要管理債権額	140	178	37
金融再生法開示債権額	786	855	68
(開示債権比率)	(1.03%)	(1.07%)	(0.04%)
※部分直接償却後	639	669	30
(開示債権比率)	(0.84%)	(0.84%)	(0.00%)

以上